

## AKTUALITY PRE PODPORU PODNIKANIA V ZAHRANIČÍ

12/2023

19.12.2023

© MZVEZ SR

tel.: 02/5978 5959

bizinfo@mzv.sk

www.mzv.sk/podnikanie

## PRÍLEŽITOSTI A TENDRE

**Hospodárska a obchodná misia Frankofónie v Bukurešti**

Medzinárodná organizácia Frankofónie (MOF) organizuje v spolupráci s rumunským prezidentom, rumunskými štátnymi orgánmi a hospodárskymi partnermi Hospodársku a obchodnú misiu do Strednej a Východnej Európy, ktorá sa uskutoční 27. – 29. marca 2024 v Bukurešti. Účastnícky poplatok a ubytovanie hradí hostiteľská strana. Prihlásiť sa je potrebné do 22. decembra 2023.

**Podnikateľská misia do Kanady a USA**

Veľvyslanectvo SR v Ottawe, Veľvyslanectvo SR vo Washingtone, Kancelária prezidenta SR a Slovenská agentúra pre rozvoj investícií a obchodu (SARIO) pozývajú slovenské podnikateľky a podnikateľov na podnikateľskú misiu sprevádzajúcu prezidentku SR Zuzanu Čaputovú pri príležitosti oficiálnej návštevy Kanady (29. – 31. januára 2024) a pracovnej návštevy USA (1. – 4. februára 2024).

**Zriadenie digitálneho Národného pavilónu Slovenskej republiky na JD.com (jingdong) - najväčšej platforme online predaja v Číne**

Veľvyslanectvo SR v Číne informuje o prelomovom projekte na podporu exportu potravín, nápojov a vybraných spotrebných komodít do Číny – zriadenie digitálneho Národného pavilónu Slovenskej republiky na najväčšej e-commerce platforme v Číne (JD – jingdong). Viac informácií o postupe, ako sa zapojiť do projektu digitálneho Národného pavilónu SR.

**Plán výziev Výskumnej a inovačnej autority Úradu vlády SR na podporu výskumu, vývoja a inovácií**

Výskumná a inovačná autorita Úradu vlády SR ako vykonávateľ Komponentu 9 Plánu obnovy a odolnosti zverejnila plán výziev na podporu výskumu, vývoja a inovácií, ktoré budú vyhlásené tento rok.

**Ukrajina - Investičné príležitosti**

Stránka UkraineInvest „Rebuilding Ukraine with the Private Sector“ je hlavným zdrojom všetkých relevantných informácií o Ukrajine pre podnikateľov a potenciálnych investorov s pravidelnou aktualizáciou informácií.

**Tendre v Chorvátsku****Mapovanie aktivít vonkajších ekonomických vzťahov a ekonomickej diplomacie na rok 2023**

## PRE EXPORTÉROV

**Ukrajina - elektronický poradovník na prechod hranice (eCherha)****Informácie o sankciách voči Ruskej federácii a Bielorusku**

## PRÍBEHY EKONOMICKEJ DIPLOMACIE

**Firemný deň zameraný na kožiarsky a obuvnícky priemysel**

Videokonferencie sa zúčastnili ekonomickí diplomati a veľvyslanci zo 49 krajín sveta, ktorým sa predstavili štyri proexportne orientované slovenské firmy VULKAN a Dajana Rodriguez z Partizánskeho, BELENKA zo Žiliny a Ammyla z Rožňavy.

## Inžinieri zo slovenskej firmy Sensoneo prispeli do prioritného projektu rumunskej vlády v oblasti recyklácie nápojových obalov vývojom brilantného IT riešenia

Nedávno otvorené regionálne centrum v Bonțide je len začiatkom. Postupne sa plánuje otvorenie ďalších 16 podobných centier, pričom každé z nich prispeje k tomu, aby sa Rumunsko stalo ekologickejšou krajinou.

## KALENDÁR PODUJATÍ

### Veľtrhy a výstavy

Viac informácií na webstránke „[Ekonomická diplomacia](#)“ a „[Podpora podnikania](#)“.  
Máte ďalšie otázky? Kontaktujte Podnikateľské centrum MZVEZ SR na [bizinfo@mzv.sk](mailto:bizinfo@mzv.sk)

